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РЕЧ	АУТОРА	
	

Дело	 ”Право	 интелектуалне	 својине“	 представља	 резултат	 ауторовог	
вишегодишњег	бављења	материјом	у	виду	наставног	и	научноистраживачког	
рада.	Књига	је	намењена	првенствено	студентима	факултета,	али	и	свимa	који	
се,	на	било	који	начин,	баве	овом	материјом.	

Задатак	 аутора	 је	 био	 да	 покуша	 да	 створи	 дело	 које	 ће	 помоћи	 у	
разумевању	 суштине	 интелектуалне	 својине	 и	 овладавању	 најважнијим	
појмовима,	институтима	и	категоријама.	Пут	ка	остварењу	задатог	циља	није	
био	ни	лак	ни	једноставан.	С	једне	стране,	требало	је	обрадити	веома	сложену	
и	хетерогену	материју	која	је	регулисана	путем	десетак	националних	закона	и	
вишеструко	 већим	 бројем	 међународних	 извора.	 С	 друге	 стране,	 требало	 је	
сагледати	перманентан	развој	дигиталне	технологије	и	њен	растући	утицај	на	
искоришћавање,	па	и	повређивање	интелектуалних	творевина.	

Ригорозно	 економишући	 лимитираним	 обимом	 уџбеника,	 аутор	 је	
морао	 да	 изостави	 поједина	 правно‐филозофска	 разматрања	 одређених	
питања.	 Акценат	 је	 стављен	 на	 српско	 законодавство,	 док	 су	 из	 упоредног	
права	 наведене	 само	 значајније	 специфичности	 у	 вези	 са	 појединим	
питањима.	Такође,	међународни	извори	су	обрађени	у	најнужнијој	мери,	док	
су	прописи	ЕУ	само	наведени.	Међутим,	овакво	поступање	није	ишло	на	уштрб	
ваљане	обраде	материје,	јер	је	српско	законодавство	у	области	интелектуалне	
својине	 усаглашено	 са	 међународним	 изворима,	 али	 и	 са	 прописима	 ЕУ	
(директивама	 и	 другим	 актима),	 са	 којима	 се	 врши	 промптно	 усклађивање,	
одмах	по	њиховом	доношењу.	

Пошто	 ништа	 на	 овом	 свету	 није	 свето	 и	 непроменљиво,	 односно	
толико	добро	да	не	би	могло	бити	боље,	то	важи	и	за	овај	уџбеник.	Аутор	је	
свестан	 да	 ово	 дело	 није	 ни	 завршено	 ни	 савршено.	 Оно	 представља	 само	
пројекцију,	односно	основ	за	даљу	надоградњу	кроз	нека	будућа	издања.	Стога	
би	аутор	био	захвалан	за	сваку	сугестију	и	критичко	запажање	о	делу,	јер	би	
му	то	била	драгоцена	помоћ	и	подстицај	за	даљи	рад.	

На	 крају,	 уколико	 сваки	 читалац	 овог	 дела	 сазна	 из	 њега	 бар	 нешто	
ново,	мисија	аутора	ће	бити	остварена.	

	
	
У	Нишу,	2016.	
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